
او ی  اد ب  ا
م  ه  ن  دس  ی ری  اض  ی ت  م  ری  ن  ات ه  ش  ت  م س  ری

ب  ی  اب  ی  د. را زی  ر اع  داد از ی  ک ه  ر م  زدوج و م  ط  ل  ق ق  در و م  وه  وم  ی و ح  ق  ی  ق ق  س  م  ت . ۱
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ب  ن  وی  س  ی  د. 𝑎 + 𝑖𝑏ب  ه ص  ورت را زی  ر م  خ  ت  ل  ط اع  داد . ۲

(۵+ ۲𝑖)(۲− ۳𝑖) ۳𝑖−۲آ)
۴−𝑖 +۶)ب) ۸𝑖)۳ ج)

ب  ن  وی  س  ی  د. ق  ط  ب  ی م  خ  ت  ص  ات در را زی  ر اع  داد از ی  ک ه  ر . ۳
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ک  ن  ی  د. ح  ل را زی  ر م  ع  ادلات . ۴

(𝑥, 𝑦)۲ − (𝑥,𝑦) + (۱, ۰) = ۰ 𝑧۲آ) − ۴𝑖𝑧 + ۵ = ۰ ب)

ک  ن  ی  د. ح  ل را زی  ر م  ع  ادلات دس  ت  گ  اه . ۵

𝑥۲ − 𝑦۲ = ۱
𝑥𝑦 = ۲

𝑥۳آ) − ۳𝑥𝑦۲ = ۱
۳𝑥۲𝑦 − 𝑦۳ =√۳
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ک  ن  ی  د. س  اده را زی  ر م  ق  ادی  ر . ۶

(۱+ 𝑖√۳)۱۰ آ)

(۱− 𝑖)۵۰ ب)

sin۴𝜃+ cos۴𝜃 ج)
۴√۱+ 𝑖 د)

􏽯۱−√𝑖 ه)
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ک  ن  ی  د. م  ش  خ  ص ص  ف  ح  ه در و ب  ن  وی  س  ی  د 𝑦 و 𝑥ح  س  ب ب  ر را زی  ر ن  ق  اط م  ج  م  وع  ه . ۷
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